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  درستي بيان شده است؟ كدام گزينه به -۱
  كند. خارج مياز ياخته پتاسيم را ، سه يون سديم را به ياخته وارد و دو يون ATPپتاسيم در هر بار فعاليت خود با مصرف  -) پمپ سديم1  

  اي قرار دارد. ياخته پتانسيل غشاي نورون يك الكترود در سيتوپلاسم ياخته و يك الكترود در مايع بين گيري اختلاف ) در اندازه2  

  ) آسۀ نورون رابط برخلاف آسۀ نورون حسي و حركتي فاقد غلاف ميلين است.3  

  گيرد. شود، از ديگري زودتر صورت مي سمت داخل ياخته باز مي به هاداري كه دريچۀ آن هاي دريچه نال) در شروع پتانسيل عمل، باز شدن كا4  
  ۳۴۷۲۵۳كد سؤال: 

  پتانسيل الكتريكي زير، چند مورد درست است؟ با توجه به نمودار اختلاف -۲
  كنند. هاي سديم و پتاسيم از غشا عبور نمي كدام از يون ، هيچ»د«مانند » ب«الف) در نقطۀ   
  سمت خارج ياخته است. ، شيب غلظت پتاسيم ياخته، به»د«مانند » ج«ب) در نقطۀ   
  شود. ، سديم در جهت شيب غلظت به ياخته وارد مي»الف«برخلاف » ج«ج) در نقطۀ   
  هاي يوني غشاي ياخته بسته هستند. ، همۀ كانال»الف«برخلاف » ب«د) در نقطۀ   
  1 (1  2 (2  
  3 (3  4 (4  

  ۳۵۷۲۳۳كد سؤال: 
  ها همواره درست است؟ كدام گزينه دربارK نورون -۳

  دارد. آمينواسيديپتاسيم همانند گيرندI ناقل عصبي، ساختار  -) پمپ سديم1  

  رسد. ) پتانسيل عمل پس از ايجاد در يك نقطه از نورون فقط به انتهاي دندريت مي2  

  اي باشد. اي يا ياختۀ غده هاي ممكن است ياختۀ عصبي، ياختۀ ماهيچ همايه ) ياختۀ پيش3  

  كنند. اي ارتباط برقرار مي  هاي عصبي و ماهيچه هاي رابط بين ياخته ) نورون4  
  ۳۶۷۷۰۴كد سؤال: 

  كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه، عبارت زير را در رابطه با انسان به -۴

  .»با آزاد شدن ناقل عصبي از غشاي پايانۀ آسه (آكسون) ............... «  
  شوند سيناپسي، قطعاً باز مي دار سديمي ياختۀ عصبي پس هاي دريچه ) گيرندI شيميايي حس وضعيت، كانال1  

  شود سيناپسي دچار تغيير پتانسيل الكتريكي مي سيناپسي، ياختۀ عصبي پس ) ياختۀ پوششي پيش2  

  ددار پوست، ممكن نيست ياختۀ عصبي نخاعي دچار تحريك يا مهار شو  ) گيرندI پوشش3  

  شود سيناپسي  تواند باعث انقباض ياختۀ پس سيناپسي مرتبط با ماهيچه، مي ) ياختۀ عصبي پيش4  
  ۴۰۵۶۷۳كد سؤال: 

  شود؟ انجام مي ATPصرف مدر محل همايه بين دو نورون، كدام گزينۀ زير، بدون  -۵
  ) اتصال ناقل عصبي به گيرنده2  اي ) آزاد شدن ناقل عصبي در فضاي همايه1  

  اي همايه ) برقراري حالت آرامش در نورون پيش4  اي همايه سديم از نورون پس ) خروج3  
  ۴۹۱۱۵۰كد سؤال: 

  باشد؟ كدام گزينه از لحاظ درستي يا نادرستي مشابه جملۀ زير مي -۶

  .»شود يم منتقل اميپ و وارد يناپسيس يفضا به ها سهيزكير آكسون، ۀانيپا به يعصب اميپ دنيرس از پس«  
  .بخشد يم سرعت اختهي در را اميپ انتقال ،يعصب يها رشته دور به نيليم فغلا  وجود )1  

  .كنند يم فايا  نقش ها نورون اطراف عيما  ييستا يا  هم و دفاع در بان،يپشت يها اختهي )2  

  .باشد يم شتريب قطر هم نيليم بدون از دار نيليم يعصب يها رشته در اميپ تيهدا  )3  

  .كنند عبور آن از توانند يم گلوكز و ژنياكس ندارد، وجود يمنفذ  سد خوني مغزي رگيمو  يوششپ يها اختهي نيب آنكه با )4  
  ۵۲۳٨۲۴كد سؤال: 

  . ............... قطعاً است، شده ليتشك ............... از كه انسان مغز از يبخشهر  -۷
  شود يم بندي دسته يارتباط اي و يحركت ،يحس هاي بخش از يكي جزء -يخاكستر  Iماد )1  

  توان مشاهده كرد را مي يعصب بافت هاي اختهي ۀ بعضي ازهست و نيليم توسط ه شد دهيپوش هاي رشته اجتماع -ديسف Iماد )2  

  است هوشمندانه عملكرد و تفكر ،ير يادگي و مغز به يورود اطلاعات يينها  پردازش گاهيجا  -يخاكستر  Iماد )3  

  بر گرفته است ل درطور كام بخش خاكستري را به -ديسف Iماد )4  
  ۵۲۳٨۱۲كد سؤال: 

  كننده از مغز و نخاع درست بيان شده است؟ كدام گزينه دربارK عوامل محافظت -٨ 
  كنند. هاي داخلي و خارجي محافظت مي ها در برابر آسيب هاي پيوندي و عصبي از اين اندام ) بافت1  

  گيرند. ها را مي در شرايط طبيعي جلوي ورود تمام ميكروبها  نخاعي موجود در اين اندام -مغزي و سد خوني -) سد خوني2  

  كند. ها را در برابر ضربه محافظت مي هاي مننژ با مغز و نخاع قرار گرفته، اين اندام نخاعي كه حدفاصل پرده -) مايع مغزي3  

  كنند. ها از مغز و نخاع محافظت مي هاي سازندI جمجمه و ستون مهره ) تمام استخوان4  
  ۵۲۲۵۰۴ كد سؤال:
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  درستي بيان شده است؟ در رابطه با ساختار مغز يك انسان سالم، كدام گزينه به -۹
  ) مخچه در پشت پل مغزي قرار دارد و با لوب گيجگاهي در تماس نيست.1  
  هاي مخ، مادI خاكستري توسط مادI سفيد احاطه شده است. ) در مخچه برخلاف نيمكره2  
  شود تا تعادل حفظ شود. گوش فقط در هنگام حركت به مخچه پيام ارسال مي هاي حسي مانند ) از اندام3  
  شوند. هاي حسي سراسر بدن، در تالاموس تقويت و به قشر مخ ارسال مي ) اغلب پيام4  

  ۴٨۳٨۹۶كد سؤال: 
  بيان شده است؟ نادرستي بهكدام گزينه درمورد بيماري مالتيپل اسكلروزيس  -۱۰

  اند. رسان به بخش حركتي بدن صدمه ديده هاي حركتي پيام ف ميلين در نورونهاي سازندI غلا  ) ياخته1  
  هاي بخش پيكري را دارند. ) توانايي توليد ميلين در اطراف نورون2  
  هاي پشتيبان در قشر مخ سالم هستند. ) ياخته3  
  شود. درستي انجام نمي هاي عصبي به ) در اين بيماري ارسال پيام4  

  ۳۵۵۶۷۶كد سؤال: 
  كدام جمله درست است؟ -۱۱

  هاي عصبي در ايجاد پيام عصبي نقش دارند. هاي پشتيبان همانند ياخته ) ياخته1  
  كنند. استفاده مي ATPها از انرژي  دار براي عبور يون هاي دريچه هاي نشتي همانند كانال ) كانال2  
  ) نوار مغزي همانند نوار قلب نوعي نمودار جريان الكتريكي است.3  
  دار هستند. كنند و هر دو ميلين هاي عصبي هستند كه دو نيمكرI مخ را به هم متصل مي گوش تنها رشته اي و رابط سه ابط پينه) ر 4  

  ۳۴۷۲۴۹كد سؤال: 
  كند؟ تكميل مي نادرستي بهكدام گزينه جملۀ زير را  -۱۲

  »بخش ............... در ............... دخالت دارد.«  
  تنظيم فشار خون -النخاع ) هيپوتالاموس همانند بصل2  ر آوردن تصاوير كتاب در زمان امتحانخاط به -) اسبك مغز1  
  پاكسازي مجاري تنفسي و تنظيم تنفس -النخاع ) بصل4  پردازش نهايي اطلاعات ورودي -) تالاموس همانند قشر مخ3  

  ۳۴۷۲۴٨كد سؤال: 
  ن شده است؟بيا نادرستي بهكدام گزينه در مورد تشريح مغز گوسفند  -۱۳

  فيز قرار دارد. ، اپي3) در لبۀ بالايي بطن 1  
  هاي چهارگانه قرار دارند. فيز، برجستگي ) در عقب اپي2  
  شوند. ها ديده مي گوش، تالاموس ) در زير رابط سه3  
  مغز قرار دارند. 2و  1هاي  ) اجسام مخطط در فضاي داخل بطن4  

  ۳۵۵۶٨۵كد سؤال: 
  ياد قطعاً درست است؟كدام گزينه دربارK اعت -۱۴

  آور، اختياري است. ) نخستين تصميم براي مصرف مواد اعتياد1  
  كنند، دائمي هستند. آور در مغز ايجاد مي ) تغييراتي كه مواد اعتياد2  
  شوند. آور با اثر بر سامانۀ ليمبيك، موجب مهار ترشح دوپامين مي ) مواد اعتياد3  
  يت مغز نوجوانان نسبت به بزرگسالان، بيشتر است.) اثر مخرب مواد اعتيادآور بر فعال4  

  ۳۶۹۹۷۲كد سؤال: 
  توان ديد. در تشريح مغز گوسفند ............... همانند ............... از نماي شكمي مغز و ............... را بدون برش زدن مي -۱۵

  اي ابط پينهر  -پل مغزي -) چليپاي بينايي2  گوش رابط سه -كرمينه -) چليپاي بينايي1  
  فيز اپي -درخت زندگي -هاي بويايي ) لوب4  اجسام مخطط -شيار بين دو نيمكره -) مغز مياني3  

  ۴۹۱۱۴۹كد سؤال: 
  كند؟ تكميل مي نادرستي بهكدام گزينه، جملۀ زير را  -۱۶

  .»هاي حسي موجود در ريشۀ پشتي نخاع ...............  نورون«  
  خش خاكستري نخاع قرار دارداي هستند كه در ب ) داراي هسته1  
  كند ) در نخاع با ياختۀ عصبي رابط، همايه برقرار مي2  
  رسانند هاي حسي تا همايۀ تحريكي با ياختۀ عصبي رابط مي پيام حسي را از گيرنده  )3  
  شوند هايي هستند كه با اتصال به غشاي آسه موجب آزاد شدن انتقال دهندI عصبي مي ) داراي ريزكيسه4  

  ۴۶۷۴٨۴ال: كد سؤ
   ؟كنند درستي كامل مي موارد، عبارت مقابل را به  كدام -۱۷

  .»در انعكاس عقب كشيدن دست، ................ «  
    الف) هدايت جهشي وجود دارد  
  شود ب) پيام عصبي در سه نوع نورون ايجاد مي  
  شود سر بازو تحريك مي ج) ماهيچۀ سه  
  شود دهندK مهاري آزاد مي د) انتقال  
  »د«و » ب) «4  »د«و » ب«، »الف) «3  »د«و » ج«، »ب) «2  »ج«و » الف) «1  

  ۳۶۷۷۰۵كد سؤال: 
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  درستي بيان شده است؟ كدام گزينه در مورد دستگاه عصبي محيطي انسان به -۱٨

  باشند. عدد عصب مغزي سازندI اين دستگاه مي 12عدد عصب نخاعي و  31) 1  

  هاي پيكري و خودمختار است. نام بخش ) داراي دو بخش اصلي به2  

  هاي مربوط به انقباض غيرارادي را به عضلات بفرستد. تواند پيام ) بخش پيكري آن مي3  

  باشد. هاي پيكري يا خودمختار مي ) هر عصب حركتي محيطي، حاوي نورون4  
  ۵۲۴۷۷۲كد سؤال: 

  درستي بيان شده است؟ كدام گزينه دربارK دستگاه عصبي جانداران به -۱۹

  ند.نك هاي آن بند را كنترل مي شده از هر گره در هر بند، فقط فعاليت هاي خارج ) در ملخ، رشته1  

  ) در هيدر، حضور شبكۀ عصبي در نقاط خاصي محدود شده است.2  

  شود. ترين عصب محيطي وارد پاي عقبي ملخ مي ) در ملخ، طويل3  

  ل شده است.) در پلاناريا، مغز از چند گره عصبي متصل به هم تشكي4  
  ۵۲۴۷۷۱كد سؤال: 

  باشد؟ يم نادرست ريز موارد از مورد چند -۲۰

  .دارد يكانال ساختار حتم طور به شود، يم متصل آن به يعصب ناقل كه ينيپروتئ )الف  

  .شود يم مشاهده يعدس ضخامت شيافزا و يزيآو يتارها شدن شل ك،ينزد اجسام دنيد هنگام )ب  

  .است لازم نور، به حساسK ماد يۀتجز و ديتول يبرا A نيتاميو ر چشم،ي دعصب اميپ ديتول يبرا )ج  

  .هستند يشكم يعصب طناب يدارا ،باشند مي خورده جوش هم بهه گر چند از يمغز يدارا كه مهرگاني بي )د  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  ۵۳۱٨۴۱كد سؤال: 

  رو درست است؟ چند عبارت دربارK شكل روبه -۲۱
  تر از انتهاي دندريت آزاد قرار داشته باشد. تواند عميق ر پوست ميالف) اين گيرنده د  
  شود. ب) اين گيرنده از گروه حواس پيكري محسوب مي  
  كند. صورت جهشي حركت مي ج) پيام عصبي در اين گيرنده به  
  تواند با وجود محرك اصلاً پيامي ارسال نكند. د) مي  
  1 (1  
  2 (2 

  3 (3  
  4 (4  

  ۳۴٨۳۷٨كد سؤال: 
  بيان شده است؟ نادرستيهاي مكانيكي موجود در بدن انسان به  چند مورد در رابطه با گيرنده -۲۲

  اما در بعضي نواحي نسبت به نواحي ديگر تجمع بيشتري دارند. ؛الف) تنها در پوست موجود هستند  

  افت پوششي قرار نگرفته است.ها برخلاف گيرندK فشار، درون غلاف ب ب) انتهاي دارينه (دندريت) بعضي از اين گيرنده  

  كند. ها كه مسئول ايجاد سازوكار حفاظتي در بدن است در حضور مداوم محرك سازش پيدا نمي ج) نوعي از اين گيرنده  

هاي مختلف بدن نسـبت بـه هـم  شود كه مخ از چگونگي قرارگيري قسمت ها فقط در هنگام حركت، فعال و موجب مي د) نوعي از اين گيرنده  

  يابد. اطلاع

  1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
  ۵۲۴۷۹۱كد سؤال: 

  درستي بيان شده است؟ هاي حواس پيكري به كدام مورد در رابطه با همۀ انواع مختلف گيرنده -۲۳

  يابد. هاي آزاد در گيرنده افزايش مي ) با تبديل اثر محرك به پيام عصبي، غلظت فسفات1  

  ها را در ناحيۀ سطحي بدن مشاهده نمود. ان آنتو  ) ياخته يا بخشي از يك ياخته هستند و مي2  

  يابند. شوند و در صورت تداوم حضور عامل محرك، سازش مي هاي خارجي تحريك مي ) توسط محرك3  

  تأثير يك محرك مكانيكي اتفاق بيافتد. تواند تحت هاي موجود در دارينه مي ) بازشدن دريچۀ گروهي از كانال4  
  ۵۲۲۵۰٨كد سؤال: 

  ها تفاوت دارد؟ اط با چشم گاو، كدام عبارت از نظر درستي يا نادرستي با ساير گزينهدر ارتب -۲۴

  ) تحدب عدسي در سطح جلويي، بيشتر از تحدب آن در سطح پشتي است.1  

  گيرند. ) براي تشخيص بالا و پايين چشم، فاصلۀ عصب بينايي تا عدسي را در نظر مي2  

  دهد. هاي نوري چشم را افزايش مي ، تحريك گيرندههاي صاف شعاعي عنبيه ) انقباض ماهيچه3  

  سمت بيني است. تر آن به شود و بخش پهن مرغ ديده مي شكل تخم ) عدسي به4  
  ۵۲۶۲۰۴كد سؤال: 

 

 



  

 

 %
 !"
 #�$۱۴۰۴-۱۴۰۳
��

��
�

 
�

�-�
 ��� ./

0
1,

2
 

!
"


 
% 

+

,�
� ۴ )

��
�

� 
��


�
 

��	



�(

۴  

 67B

  است؟ نادرستكدام گزينۀ زير  -۲۵

  مخروطي است. هاي ياختهاي بيشتر از  هاي استوانه ) مادI حساس به نور در ياخته1  

  شود. بخش تيره، تابش نور شديد موجب تجزيۀ مادI حساس به نور مي) در مركز 2  

  تر است تا به گوش چپ. ) در شكل مقابل لكۀ تيره نسبت به لكۀ روشن، به گوش راست نزديك3  

  ) در هر ياختۀ گيرنده، مادI حساس به نور در مجاورت هسته قرار نگرفته است.4  
  ۵۲۲۵۰۶كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي ر را بهكدام گزينه، عبارت زي -۲۶

  .»توان گفت كه ..............  هاي چشم كه .............. ، قطعاً مي در افرادي با نوعي از بيماري«  
  ها بيش از حالت عادي است فاصلۀ نقطۀ كور با عدسي چشم آن -گيرد ) درمان با نوعي عدسي با يك سطح صاف صورت مي1  

  گاه به شبكيه برخورد نخواهند كرد شده به چشم هيچ پرتوهاي وارد -اي طبيعي و يكنواخت است) عدسي يا قرنيه فاقد انحن2  

  تمركز پرتوهاي ورودي به چشم هميشه در جلوي شبكيه قرار دارد -گيرد ) درمان با نوعي عدسي با يك سطح مقعر صورت مي3  

  اي ورودي از اشياي نزديك در پشت شبكيه قرار داردتمركز پرتوه -گيرد ) درمان با نوعي عدسي با دو سطح محدب صورت مي4  
  ۵۲۴۷۹۰كد سؤال: 

  است؟ نادرستاي، كه در پشت قرنيه قرار دارد و دو گروه ماهيچۀ صاف دارد،  كدام جمله دربارK بخش ماهيچه -۲۷ 
  ) همانند مشيميه داراي رنگدانه است.1  

  شود. ) با اثر عصب آسيميك ماهيچۀ شعاعي آن منقبض مي2  

  دهد. آوري كرده و به خون مي دهندI عدسي را جمع هاي تشكيل ) با مايعي در تماس است كه مواد دفعي ياخته3  

  هايي كه به عدسي متصل است در همگرايي عدسي نقش دارد. ) با كمك رشته4  
  ۴۹۱۱۵۹كد سؤال: 

  درستي بيان شده است؟ كدام گزينه، دربارK انسان به -۲٨
  هاي حس پيكري كه داراي پوشش هستند، بالاتر از ريشۀ مو جاي دارند. گيرندهتوان گفت كه تمام  ) مي1  

  توانند توسط نوعي محرك مكانيكي يا شيميايي تحريك شوند. هاي حسي موجود در پوست مي توان گفت كه تمام گيرنده ) مي2  

  گيرد. هشي انجام ميصورت ج توان گفت كه در زير پوشش چندلايۀ گيرندI فشار، هدايت پيام عصبي به ) مي3  

  شوند. شده از انتهاي آزاد دندريت، توسط محرك مكانيكي تحريك نمي هاي حسي تشكيل يك از گيرنده توان گفت كه هيچ ) مي4  
  ۵۲۲۵۰۵كد سؤال: 

  تواند در چشم او تغيير كند؟ دو است. ضمن مشاهده، چند مورد مي آموزي در حال مشاهدK سايت گزينه شدان -۲۹

   ض عضلات عنبيهالف) انقبا  

  ب) تحدب عدسي  

  ج) تحدب قرنيه  

  هاي صاف مژگاني د) انقباض ماهيچه  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ۳۲۳۹۲۷كد سؤال: 
  اي شبكيۀ چشم انسان درست است؟  هاي مخروطي و استوانه كدام گزينه در رابطه با مقايسۀ ياخته -۳۰

  يكديگر است. هاي گيرندI نور در سطح شبكيه، مشابه ) تراكم ياخته1  

  اي از نظر طول تقريباً با هم يكسان هستند. هاي استوانه هاي مخروطي و ياخته ) ياخته2  

  اي در دقت فرد، اهميت بيشتري دارند.  هاي استوانه ) ياخته3  

  اي از طول بيشتري برخوردار هستند.  هاي استوانه ) ياخته4  
  ۳۶۹۹۶۳كد سؤال: 

  

  كند؟ درستي بيان مي را به» كوانتيده بودن بار الكتريكي«كدام گزينه اصل  -۳۱
  در طبيعت، دو نوع بار الكتريكي مثبت و منفي وجود دارد.) ۱  
  مجموع جبري همۀ بارهاي الكتريكي در يك دستگاه منزوي، ثابت است.) ۲  
  ت.) اسeهمواره بار الكتريكي يك جسم، مضرب درستي از بار بنيادي () ۳  
  شود. در اثر مالش بين دو جسم، بار الكتريكي از يك جسم به جسم ديگر منتقل مي) ۴  

  ۳۵۵۷۲۰كد سؤال: 
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××××رو (سري الكتريسيتۀ مالشي)، اگر در اثر مالش تفلون با نايلون تعداد  با توجه به جدول روبه -۳۲ 10101010
5 105 105 105 شـود، بـار  هـا مبادلـه  الكترون بين آن 10

eاند و  تريكي نايلون كدام است؟ (هر دو ماده در ابتدا خنثي بودهالك / C−−−−= ×= ×= ×= × 19191919
1 6 101 6 101 6 101 6 10(  

  ۱ (C− µ− µ− µ− µ8888   

  ۲ (nC−−−−8888   

  ۳ (nC++++8888   

  ۴ (C+ µ+ µ+ µ+ µ8888   
  ۴۵۶۳۵۱كد سؤال: 

=ر اختيار داريم. كرK اول داراي بار الكتريكي سه كرK فلزي مشابه د -۳۳ += += += +1111
0 40 40 40 4q / nC دوم داراي K9999، كر

25 1025 1025 1025 الكترون اضافي و كرK سـوم  ××××10

ترون بـين كنيم. حالا اگر كرK دوم را به كرK اول تماس دهيم، چه تعداد الك دهيم و جدا مي خنثي است. ابتدا كرK سوم را با كرK دوم تماس مي

e)شود؟  ها منتقل مي آن / C)−−−−= ×= ×= ×= × 19191919
1 6 101 6 101 6 101 6 10   

  ۱ (9999
2 5 102 5 102 5 102 5 10/ ××××  ۲ (9999

5 105 105 105 10××××  ۳ (9999
7 5 107 5 107 5 107 5 10/ ××××  ۴ (10101010

10101010   
  ۳۶۹۹٨۱كد سؤال: 

q1111دو بار الكتريكي مثبت  -۳۴
q2222و  

q1111كنند. اگر بار  به هم وارد مي Fنيرويي به اندازd  Kدر فاصلۀ  
q1111به  

1111

2222
q2222كاهش يابد و به بـار  

، مقـدار 

Cµµµµ28282828 ه برابر اضافه كنيم، نيروي بين دو بار در همان فاصلF
3333

2222
q2222شود.  مي 

  چند ميكروكولن است؟  

  ۱ (۱۴  ۲ (۷  ۳ (۱۶  ۴ (٨  
  ۳۴۷۳۹۹كد سؤال: 

qمطابق شكل، سه ذره با بارهاي  -۳۵ >>>>1111 0000 ،q >>>>2222
qو  0000 <<<<3333

q1111اند. اندازK نيـروي الكتريكـي كـه بـار  ثابت شدهدر كنار هم  0000
q2222بـه  

وارد  

q2222و اندازK نيروي الكتريكي كه بار  N10101010كند  مي
q3333به  

q2222است. اندازK نيروي الكتريكي خالص (برايند) وارد بـر  N6666كند  وارد مي 
چنـد  

  نيوتون است؟

  ۱ (۴  ۲ (۶  

  ۳ (۱۰  ۴ (۱۶  
  ۳۵۵۷۲۵كد سؤال: 

ه اسـت. اگـر دو طوري كه گوي بالايي معلق مانـد رو، دو گوي رساناي كوچك و مشابه درون لولۀ بدون اصطكاكي قرار دارند؛ به در شكل روبه -۳۶
  متر از گوي پاييني معلق خواهد ماند؟  اي برحسب سانتي گوي را با هم تماس دهيم و رها كنيم، پس از تعادل، گوي بالايي در چه فاصله

  ۱ (۹  

  ۲ (٨  

  ۳ (۶  

  ۴ (۵   
  ۴۷٨۹۹۱كد سؤال: 
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q1111ار دارند. اگر نيرويي كه بار سه ذرK باردار مطابق شكل در كنار يكديگر قر -۳۷
qبه  

�
Fصورت  كند، به وارد مي  ( N)i ( N)j= − µ + − µ= − µ + − µ= − µ + − µ= − µ + − µ1111 7 127 127 127 12

�� � �

 

qباشد، برايند نيروهاي وارد بر بار 
�

q1111از طرف  
q2222و  

q1111و علامت بار  
Nكدام است؟   m

(k )
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (( N)i ( N)j− µ − µ− µ − µ− µ − µ− µ − µ27 1027 1027 1027 10

� �

  ، مثبت 

  ۲ (( N)i ( N)j− µ − µ− µ − µ− µ − µ− µ − µ27 1027 1027 1027 10

� �

  ، منفي 

  ۳ (( N)i ( N)j+ µ − µ+ µ − µ+ µ − µ+ µ − µ13 1213 1213 1213 12

� �

  ، مثبت 

  ۴ (( N)i ( N)j+ µ − µ+ µ − µ+ µ − µ+ µ − µ13 1213 1213 1213 12

� �

 ، منفي 

  ۵۱۷۵۰۵كد سؤال: 
Aqاي  شكل، دو بار نقطهمطابق  -۳٨ C= + µ= + µ= + µ= + µ4444  وBq C= − µ= − µ= − µ= − µ16161616 هاي  در نقطهA  وB اند. در نقطۀ  ثابت شدهC  ميدان الكتريكي حاصل Kانداز

فاصلۀ اين دو نقطه  ميدان الكتريكي خالص حاصل از دو بار برابر صفر است. Dجهت است و در نقطۀ  از دو بار، برابر يكديگر و ميدان دو بار هم
  متر است؟ از يكديگر چند سانتي

  ۱ (۶۰  ۲ (٨۰  

  ۳ (۱۰۰  ۴ (۴۰  
  ۳۹۱۶۷۷كد سؤال: 

q1111يك ذرK باردار با بار  -۳۹
q2222در كنار يك صفحۀ بسيار بزرگ رسانا با بار  

هـا  ضاي بين آنقرار گرفته و برخي از خطوط ميدان الكتريكي در ف 
q1111رو است. كدام گزينه در مورد علامت بارهاي  صورت شكل روبه به

q2222و  
  درست است؟  Bو  Aو مقايسۀ اندازK ميدان الكتريكي در نقاط  

  ۱ (q <<<<2222
0000، q >>>>1111 Aو  0000 BE E>>>>   

  ۲ (q <<<<2222
0000، q >>>>1111 Aو  0000 BE E<<<<  

  ۳ (q >>>>2222
0000، q <<<<1111 Aو  0000 BE E>>>>  

  ۴ (q >>>>2222
0000، q <<<<1111 Aو  0000 BE E<<<<  

  ۴۱۵٨۱۵كد سؤال: 
برابر بـا  Aخطوط ميدان الكتريكي در اطراف يك رساناي باردار كه روي زمين قرار دارد، مطابق شكل است و اندازK ميدان الكتريكي در نقطۀ  -۴۰

AE اي به جرم  است. ذرهm  و بارq  را در نقطۀA ن ذره كمي پايين آمده و در نقطۀ دهيم. اي قرار ميB رسـد. كـدام گزينـه در  به تعادل مي
  درست است؟ Aمورد بار الكتريكي ذره و اندازK ميدان الكتريكي در نقطۀ 

  ۱ (A
mg

E , q
q

> >> >> >> > 0000  ۲ (A
mg

E , q
q

< >< >< >< > 0000   

  ۳ (A
mg

E , q
q

> <> <> <> < 0000  ۴ (A
mg

E , q
q

< << << << < 0000   
  ۴۶٨٨۷۳د سؤال: ك

  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

:,� .�>� b�p$� �>� 

y

q nC==== 1111
�

x(cm)
q nC= −= −= −= −2222

2222

q1111

A
•••• ••••

B

q1111

q2222

C− µ− µ− µ− µ16161616

B

C+ µ+ µ+ µ+ µ4444

A

cm60606060

••••A

••••B
g↓↓↓↓
�



  

 

 �
+,�۴
�����

 
�

�-�
 ��

� .
/

0
1,2

 
!

"

 


% 

+,�

� ۴
 )

��
�

� 
��
�

 
��	


�(

۷  

 67
B 

q1111اي  دو بار نقطه -۴۱
q2222و  

اسـت. انـدازK ميـدان  Eبرابـر  Mقرار دارند و اندازK ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ  Bو  Aمطابق شكل در نقاط  
  است؟ E چند برابر Nالكتريكي خالص در نقطۀ 

  ۱ (E  ۲ (E

2222
   

  ۳ (E
2222

3333
  ۴ (E2222   

  ۵۱۶٨۹۵كد سؤال: 
 واقـع cm10101010 ضـلع بـه مربـع يـك از رأس سه در كوچك باردار ذرK سه شكل مطابق -۴۲

 است؟ كولن بر نيوتون چند مربع چهارم رأس در خالص الكتريكي ميدان بزرگي اند. شده

N m
(k )

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (/ ×××× 3333
3 6 2 103 6 2 103 6 2 103 6 2 10   ۲ (/ ×××× 3333

3 6 6 103 6 6 103 6 6 103 6 6 10   

  ۳ (/ ×××× 3333
1 8 2 101 8 2 101 8 2 101 8 2 10   ۴ (/ ×××× 3333

1 8 6 101 8 6 101 8 6 101 8 6 10   
  ۵۲۲۵۰۰كد سؤال: 

جـا كـرده و ميـدان الكتريكـي،  جابه Bتا  Aچين از نقطۀ  كتريكي يكنواخت، روي مسير خطرا در يك ميدان ال qاي  در شكل زير، بار نقطه -۴۳
mJ−−−−20202020دهد. نوع بار  كار بر روي آن انجام ميq چيست و نيروي الكتريكي وارد بر آن از طرف ميدان الكتريكي چقدر است؟  

  ۱ (F / N , q= <= <= <= <0 1 00 1 00 1 00 1 0  

  ۲ (F / N , q= <= <= <= <0 02 00 02 00 02 00 02 0  

  ۳ (F / N , q= >= >= >= >0 1 00 1 00 1 00 1 0  

  ۴ (F / N , q= >= >= >= >0 02 00 02 00 02 00 02 0  
  ۳۳۳۱۰۰كد سؤال: 

/الكتروني با انرژي جنبشي  -۴۴ J−−−−×××× 15151515
3 2 103 2 103 2 103 2 Nدرون ميدان الكتريكي يكنواخت و افقي  Aاز نقطۀ  10

E
C

==== 5555
شـده در  داده در جهـت نشـان 10101010

eكنـد؟ ( متـر در جهـت ميـدان حركـت مـي شود. اين الكترون حداكثر چند سانتي رتاب ميرو پ شكل روبه / C−−−−= ×= ×= ×= × 19191919
1 6 101 6 101 6 101 6 ، از اثـر وزن 10

   پوشي كنيد.) چشم
  ۱ (۱۰  
  ۲ (۲۰  
  ۳ (۳۰  
  ۴ (۴۰  

  ۴۱۵٨۱٨كد سؤال: 

Nدر شكل، خطوط ميدان الكتريكي يكنواختي با بزرگي  -۴۵
E

C
= ×= ×= ×= × 6666
5 105 105 105 qايِ  شده است. اگر بار الكتريكي نقطه  دادهنشان  10 nC= −= −= −= را ابتدا  2222−

ABجا كنيم و  جابه Cو سپس تا نقطۀ  Bتا نقطۀ  Aاز نقطۀ  cm==== BCو 40404040 cm==== باشد، تغيير انـرژي پتانسـيل الكتريكـي بـار چنـد  30303030
  ژول خواهد شد؟  ميلي

  ۱ (−−−−7777  

  ۲ (−−−−3333  

  ۳( ++++3333  

  ۴( ++++7777  
  ۴۵۶۳۵۷كد سؤال: 
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×××× ××××
d d dM N

q q= += += += +1111
3333 q q= += += += +2222

2222

BA

A

BC

q nC====1111 2222

q nC====2222
8888 q nC= −= −= −= −3333

2222

eA
−−−−

20202020cm

10101010cm

B

A

++++
++++
++++
++++
++++
++++

−−−−
−−−−
−−−−
−−−−
−−−−
−−−−

××××

••••
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67/مطابق واكنش زير، هرگاه  -۴۶ 267 267 267 CO2222ليتر گاز  2

درصـد وارد  ۶۴اكسيد با خلوص  (III)در شرايط استاندارد تشكيل شود، چند گرم آهن  

Oاست و  ٨۰واكنش شده است؟ (بازده درصدي واكنش  ,Fe : g mol−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111
16 5616 5616 5616 56(  

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 3 22 3 22 3 22 3 22 3 4 32 3 4 32 3 4 32 3 4 3   

  ۱ (٨۰۰  ۲ (۶۲۵  ۳ (۴۰۰  ۴ (۲۵۶  
  ۳۵۹۵۱۹ كد سؤال:

  ها درمورد طلا درست هستند؟ كدام عبارت -۴۷
  گذارد. باري برجاي نمي محيطي زيان شود، استخراج آن آثار زيست شكل فلزي و عنصري يافت مي دليل اينكه طلا در طبيعت به الف) به  
  شود. هاي بسيار نازك استفاده مي دليل رسانايي الكتريكي بالاي آن، در ساخت رشته سيم  ب) تنها به  
  دهد. پذيري بسيار كم، اين فلز با گازهاي موجود در هواكره و مواد موجود در بدن انسان واكنش نمي دليل واكنش پ) به  
  بها، هماهنگ با توسعۀ پايدار هستند. هايي براي استخراج اين فلز گران دنبال راه ت) پژوهشگران به  
  »ت«و » پ) «۴  »ب«و » الف) «۳  »ت«و » ب) «۲  »پ«و » الف) «۱  

  ۳۷۰۰۰٨كد سؤال: 
  اي درست است؟ كدام مطلب در مورد جدول دوره -۴٨

  ها در سمت چپ و مركز جدول جاي دارند. دهند كه همگي آن ) بيشتر عنصرهاي آن را فلزها تشكيل مي۱  
  ) نافلزها در سمت راست و پايين جدول قرار دارند.۲  
  قرار دارند.) نافلزها همانند مرزي بين فلزها و شبه فلزها ۳  
  ) تنها يكي از نافلزها، در سمت چپ جدول قرار دارد.۴  

  ۳۱۹۴٨٨كد سؤال: 
A16161616كدام مقايسه بين شعاع اتمي  -۴۹

 ،B17171717
 ،C19191919

D20202020و  
  درست است؟ 

  ۱ (A B C D> > >> > >> > >> > >    ۲ (B A>>>>  وC D>>>>  
  ۳ (A B>>>>  وD C>>>>    ۴ (C D A B> > >> > >> > >> > >   

  ۳۶۷٨۰۱كد سؤال: 
  اشد، درست است؟ب الكترون با عدد كوانتومي فرعي يك مي ۳كدام گزينه دربارK عنصري كه اتم آن داراي  -۵۰

  ) شعاع اتمي آن از فلوئور بيشتر و از كربن كمتر است.۱  
  ) رسانايي الكتريكي آن از ژرمانيم بيشتر است.۲  
  ) تمايل به جذب الكترون آن از اكسيژن بيشتر است.۳  
  هاي الكتروني پر شدK آن با نئون برابر است. ) شمار زيرلايه۴  

  ۳۵۰۲۳۰كد سؤال: 
تن فراورده توليد كرده است. اگر در سـال جديـد بـازده ايـن  ۳۰درصد، در سال گذشته  ۶۰تي طي يك فرايند شيميايي با بازده يك كارخانۀ صنع -۵۱

  درصد رسيده باشد، با همان مقدار مادK اوليه در سال گذشته، ميزان توليد فراوردK اين كارخانه چند درصد افزايش داشته است؟ ۷۲فرايند به 
  ۱ (۱۰  ۲( ۱۲  ۳( ۲۰  ۴( ۲۴   

  ۳۳۰۰۳۶كد سؤال: 
  هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام -۵۲

  الف) دليل پيدايش تجارت جهاني، توزيع ناهمگون ذخاير ارزشمند در زمين است.  
  ب) گسترش و توسعۀ فناوري، به ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است.  
  پيشرفت صنعت الكترونيك مديون ذخاير فلزي زمين است. پ) گسترش صنعت خودرو مديون شناخت و دسترسي به فولاد و  
    تر است. يافته ت) هر چه ميزان استخراج از منابع يك كشور بيشتر باشد، آن كشور توسعه  
  »ت«و » پ) «۴  »پ«و » ب) «۳  »ب«و » الف) «۲  »ت«و » الف) «۱  

  ۳۲۳۵۷۰كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  

:,� .�>� b�p$� �>� 

�
�� ۲: �nI ۱ �� ��1��� q9� �*� r��c�  �:�� )+>@o ۱ �� ۲۵(  :�:�F90<= 7�	۲۵ +�
�: �
�� 



  

 

 �
+,�۴
�����

 
�

�-�
 ��

� .
/

0
1,2

 
!

"

 


% 

+,�

� ۴
 )

��
�

� 
��
�

 
��	


�(

۹  

 67
B 

خـالص را كـه در محلـول قـرار دارد  A، سطح قسمتي از تيغۀ فلـزي Xاز جنس فلز  اي  شده، پس از مدتي، لايه داده نشان با توجه به شكل -۵۳
  گيري درست است؟  خالص است، كدام نتيجه Yپوشاند. بر اين اساس و با توجه به اينكه ظرف از جنس فلز  مي

Xصورت  پذيري اين سه فلز به ) مقايسۀ واكنش۱   A Y> >> >> >>   است. <

n) واكنش ۲   mX(s) Y (aq) X (aq) Y(s)+ ++ ++ ++ ++ → ++ → ++ → ++ →   پذير است. صورت طبيعي انجام به +

  نگهداري كرد.  Yتوان در ظرفي از جنس فلز  را نمي Aي فلز  ها ) محلول تركيب۳  

  استفاده كرد.  Xتوان از فلز  مي A) در صنعت، براي استخراج فلز ۴  
  ۵۱۶۲۴٨كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي شده را به هاي زير، جملۀ داده عبارت چه تعداد از -۵۴
  »در دورK سوم جدول تناوبي، ............... «  
  ب) خاصيت نافلزي گوگرد از كلر بيشتر است.  الف) شعاع اتمي سديم از بقيۀ عنصرها بيشتر است.  
  است. ۱۴فلزي گروه  شبه ترين عنصر ت) عنصري وجود دارد كه سبك  پ) فقط سه عنصر سطحي صيقلي دارند.  
  يك) ۴  دو) ۳  سه) ۲  چهار) ۱  

  ۳۵۵۷۴۹كد سؤال: 
CaCO)گرم كلسيم كربنات  ۲۰۰ -۵۵ %%%%با خلوص  3333( C)كنيم.  را طبق واكنش زير تجزيه مي 80808080 ,O ,Ca : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111

12 16 4012 16 4012 16 4012 16 40  

CaCO (s) CaO(s) CO (g)
∆∆∆∆→ +→ +→ +→ +3 23 23 23 2   

%%%%ميزان اگر واكنش به      مانده در ظرف كدام است؟ پيشرفت كند و سپس متوقف گردد، جرم مواد جامد باقي 50505050
  ۱ (/ g70 470 470 470 4  ۲ (/ g35 235 235 235 2  ۳ (/ g164 8164 8164 8164 8  ۴ (/ g129 6129 6129 6129 6   

  ۳۴۹۱۳۳كد سؤال: 
شود. بر اين اسـاس،  رسوبي سبزرنگ تشكيل مي ،nFeClمحلول سديم هيدروكسيد با محلول نمكي از آهن با فرمول شيميايي از واكنش  -۵۶

  كدام عبارت درست است؟
  ) رسوب توليدشده، يك تركيب يوني دوتايي است. ۱  
  است.  ۳ به ۱) در فرمول شيميايي رسوب حاصل، نسبت شمار كاتيون به آنيون ۲  
  است.  ۲برابر با  nوجود دارند و  (II)ي آهن  ها ) در محلول اوليه، يون۳  
   يون وجود دارد. ۴شده،  ) در هر واحد فرمولي از رسوب تشكيل۴  

  ۴۵۶۲۴۲كد سؤال: 
X55555555ها دربارK عنصر  كدام عبارت -۵۷

  باشند؟ درست مي 

    لزي اصلي است.ف) الف  
  سازد. مي XF2222با عنصر فلوئور، تركيبي يوني با فرمول ) ب  

Ca20202020پذيري كمتري از  پ) واكنش  
  دارد. 

Li3333ت) شعاع اتمي آن از   
Ba56565656بيشتر و از  

  كمتر است. 

  »ت«فقط ) ۴  »ت«و » پ«) ۳  »ب«و » الف«) ۲  »فال«فقط ) ۱  
  ۳۶۷٨۰۴كد سؤال: 

  تر است؟ توصيف ارائه شده در كدام گزينه، مربوط به عنصري با شعاع اتمي بزرگ -۵٨
lالكترون با  ۶و داراي  s) عنصري از دستۀ ۲    فلز دورK سوم ) شبه۱   ==== 1111   
Kr36363636دوره با  ) عنصري هم۳  

  الكترون در لايۀ چهارم الكتروني ۴) عنصري داراي ۴  و داراي يك الكترون ظرفيتي 
  ۳۶۹۹۹۵كد سؤال: 
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  است؟ نادرستهاي پايدار عناصر واسطۀ دورK چهارم،  كدام گزينه درمورد كاتيون -۵۹
  وجود دارد. d3333ها زيرلايۀ  در آرايش الكتروني همۀ آن) ۱  
  ها، ممكن است كاتيوني با آرايش الكتروني مشابه گاز نجيب وجود داشته باشد. در بين اين كاتيون) ۲  
  ها مشابه يكديگر است. آرايش الكتروني برخي از آن) ۳  
  شود. ميهاي زيبا  هاي يوني، معمولاً باعث پيدايش رنگ ها در تركيب وجود اين كاتيون) ۴  

  ۳۶۷٨۱۲كد سؤال: 
  شوند، كدام گزينه درست است؟ طور طبيعي انجام مي شده كه به هاي داده با توجه به واكنش -۶۰

) X YCl XCl Y+ → ++ → ++ → ++ → +2222
1111  
)Y MCl YCl M+ → ++ → ++ → ++ → +3 23 23 23 22222  

Xصورت  پذيري عنصرها به ) مقايسۀ واكنش۱   M Y> >> >> >>   است. <
Mصورت  ها به اي دورK سوم باشند، مقايسۀ شعاع اتمي آنفلزه Mو  X ،Y) اگر ۲   Y X< << << <<   است. >
  دشوارتر است.  Yو  Xهاي آن، نسبت به دو عنصر  از تركيب M) استخراج عنصر ۳  
Mصورت  ها به هاي ظرفيت اتم آن فلزهاي واسطۀ متوالي از دورK چهارم باشند، تعداد الكترون Mو  X ،Y) اگر ۴   Y X< << << <<   است. >

  ۴۹۵۰۱۷كد سؤال: 
0/اسيد با غلظت  mL100100100100در واكنش زير، اگر  -۶۱ 20 20 20  STPليتـر گـاز در شـرايط  ميلي ۱۶٨مول بر ليتر، با مقدار كافي فلز روي واكنش دهـد و  2

  حاصل شود؛ بازده واكنش كدام است؟
HCl (aq) Zn(s) ZnCl (aq) H (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 22 22 22 22222   

  ۱ (۶۵  ۲ (/37 537 537 537 5  ۳ (۷۵  ۴(/32 532 532 532 5   
  ۳۴۴۰۷۴كد سؤال: 

)دو عنصر سيليسيم  -۶۲ Si)14141414
)و ژرمانيم   Ge)32323232

  دارند؟ تفاوتبا يكديگر  مورددر كدام  

 اشغال شده از الكترون يها هيداد لاتع) ۲   ) رسانايي الكتريكي كم۱  

  ) تشكيل پيوند كووالانسي۴   ) شبه فلز بودن۳  
  ۳۱۹۴۷۶كد سؤال: 

  ، كدام است؟Alنسبت به  Clكمتر بودن شعاع اتمي  اصليدليل  -۶۳
 است. Alكمتر از  Clهاي الكتروني اشغال شدK  تعداد لايه) ۱  

  است. Alتر از بيش Clهاي الكتروني اشغال شدK  تعداد زيرلايه) ۲  
 است. Alبيشتر از  Clهاي  نيروي جاذبۀ هسته بر روي الكترون) ۳  

  است. Alبيشتر از  Clهاي  تعداد الكترون) ۴  
  ۳۵۵۷۴۵كد سؤال: 

  درستي ارائه شده است؟ هاي كدام عنصرها، به بخشي از ويژگي -۶۴
  دهد. نه را در صنايع به خود اختصاص ميشود و بيشترين مصرف سالا شكل اكسيد در طبيعت يافت مي آهن: اغلب به ����  
  رسد. اسكانديم: نخستين فلز واسطه است و با از دست دادن سه الكترون، به آرايش گاز نجيب مي ����  
  دهد و شرايط نگهداري آن دشوارتر از پتاسيم است. سرعت با گاز كلر واكنش مي پذير است و به سديم: فلزي بسيار واكنش ����  
  صرفه است. به ن فلز با استفاده از گياهان مقرونروي: استخراج اي ����  
  يرو) سديم و ۴  ) آهن و اسكانديم۳  روي) اسكانديم و ۲  ) آهن و سديم۱  

  ۳۷۴۶۹۷كد سؤال: 
2/در واكنش محلول آهن .............. كلريد با  -۶۵ 52 52 52 د، .............. گرم رسوب .............. رنگ تشكيل سديم هيدروكسي ppm400400400400كيلوگرم محلول  5

H)شود.  مي ,O ,Na ,Fe g mol )−−−−= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅ 1111
1 16 23 561 16 23 561 16 23 561 16 23 56   

  ۱ ((III) ،/1 1251 1251 1251 2/، (II)) ۲    ، سبز125 252 252 252   اي ، قرمز قهوه25
  ۳ ((III) ،/2 252 252 252 1/، (II)) ۴    اي ، قرمز قهوه25 1251 1251 1251   ، سبز125

  ۵۱۹۳٨۰كد سؤال: 
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xاگر  -۶۶ ==== xيك جواب معادلۀ  2222 m x+ − =+ − =+ − =+ − =   كدام است؟ mباشد، مقدار  2222

  ۱ (۱۶  ۲ (۲  ۳ (۱۴  ۴ (۴  
  ۴۱۴۹٨۴كد سؤال: 

xمعادلۀ  -۶۷ x

x x x x

++++
− =− =− =− =

+ −+ −+ −+ − − −− −− −− −2222

1 51 51 51 5

1 41 41 41 4 3 43 43 43 4

  داراي چند جواب است؟ ،

  ) هيچ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۴۳۴٨۰٨كد سؤال: 

كشد. سعيد به تنهـايي كـار  ساعت طول مي يمكند. اگر سعيد به كمك او بيايد، كار ويرايش ن ساعت ويرايش مي ۲رضا يك مجلۀ ادبي را در  -۶٨
  دهد؟  ويرايش را در چند دقيقه انجام مي

  دقيقه ۴۵) ۴  دقيقه ۵۰) ۳  دقيقه ۴۰) ۲  دقيقه ۹۰) ۱  
  ۴۱۵۷۴۶كد سؤال: 

yنمودار سهمي  -۶۹ ax bx c= + += + += + += + bهاي  باشد. علامت عبارت رو مي صورت روبه به 2222+

c
bو   ac

a

−−−−2222   ترتيب از راست به چپ كدام است؟  به 4444

  ) مثبت، مثبت ۱  

  ) مثبت، منفي۲  

  ) منفي، مثبت۳  

  ) منفي، منفي۴  
  ۵۰۵۶۶۵كد سؤال: 

xدو ضلع مقابل يك مربع روي خطوط  -۷۰ y− + =− + =− + =− + =3 2 1 03 2 1 03 2 1 03 2 1 yو  0 ax b= += += += 9999ن مربع اند. اگر مساحت اي قرار گرفته +

13131313
  كدام است؟  bباشد، مقدار  

  2222−−−−يا  ۱) ۴  ۲يا  1111−−−−) ۳  ۴يا  5555−−−−) ۲  4444−−−−يا  ۵) ۱  
  ۶۰٨۳۵۹كد سؤال: 

)Aنقاط  -۷۱ , )3 23 23 23 2 ،−−−−B( , )4 14 14 14 )Cو  1 , )−−−−0 40 40 40   كدام است؟  ACسه رأس مثلثي هستند. طول ارتفاع وارد بر ضلع  4

  ۱ (2 52 52 52 5  ۲ (5555  ۳ (3 53 53 53 5  ۴ (۵  
  ۵۱٨۲۷۷كد سؤال: 

fاگر نمودار تابع  -۷۲ (x) ax bx= + += + += + += + +2222
fرو باشد، مقدار  صورت روبه به 1111 (   كدام است؟  5555(

  ۱ (/0 50 50 50 5   

  ۲ (/−−−−0 50 50 50 5  

  ۳ (/−−−−1 51 51 51 5  

  ) صفر۴  
  ۵۵۱۵۱۶كد سؤال: 

xدوم  اگر معادلۀ درجه -۷۳ (a )x ( a)− + − + − =− + − + − =− + − + − =− + − + − =2222
6 3 06 3 06 3 06 3   كدام است؟  aترين محدوده براي  دو ريشۀ متمايز منفي باشد، دقيقداراي  0

  ۱ (a< << << << <3 43 43 43 4  ۲ (a< << << << <3 63 63 63 6  ۳ (a<<<<12121212  ۴ (a<<<<3333   
  ۵۱۳۱۱۰كد سؤال: 

axمعادلۀ  عددي حقيقي و ناصفر باشد، در aاگر  -۷۴ x a− − =− − =− − =− − =4 24 24 24 2
2 02 02 02   وجود دارد؟ xچند جواب متمايز براي  ،0

  ۴) ۴  صفر) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۴٨۲٨۷۴كد سؤال: 
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)xهاي معادلۀ  ريشه ββββو  ααααاگر  -۷۵ x )− =− =− =− =7 3 17 3 17 3 17 3 x، مجموعـه جـواب معادلـۀ mازاي كـدام مقـدار  باشـند، بـه 1 mx+ + =+ + =+ + =+ + =2222
9 7 09 7 09 7 09 7 صـورت  بـه 0

,
    
    
α + β +α + β +α + β +α + β +    

1 11 11 11 1

1 11 11 11 1
  است؟  

  ۱ (−−−−17171717  ۲ (۱۷  ۳ (−−−−18181818  ۴ (۱٨  
  ۴۱۰۱٨۴كد سؤال: 

xهاي معادله  جواب -۷۶ x

xx

++++
+ =+ =+ =+ =

++++−−−−2222
2222

2222
11111111

  چقدر اختلاف دارند؟  ،

  ۱ (۴  ۲ (۵  ۳ (۶  ۴ (٨  
  ۵۱۷۴۴۳كد سؤال: 

  يي، طول مستطيل يك واحد بيشتر از عرض آن باشد، طول مستطيل كدام است؟اگر در مستطيل طلا -۷۷

  ۱ (++++5 35 35 35 3

2222
  ۲ (++++5 35 35 35 3

4444
  ۳ (++++3 53 53 53 5

2222
  ۴ (++++3 53 53 53 5

4444
   

  ۵۲۶۱۶۹كد سؤال: 
زمان  كيلومتر در ساعت و مجموع مدت ۴گردد. اگر سرعت باد  ته و در جهت مخالف برميكيلومتر را در جهت موافق باد رف ۴اي فاصلۀ   پرنده -۷٨

  دقيقه باشد، سرعت پرنده در هواي آرام چند كيلومتر در ساعت است؟  ۴۵رفت و برگشت 
  ۱ (۱۲  ۲ (/12 512 512 512 5  ۳ (/13 513 513 513 5  ۴ (۱۵  

  ۵۱۶۲۷۲كد سؤال: 
xمعادلۀ  -۷۹ x− − + =− − + =− − + =− − + =1 4 2 1 11 4 2 1 11 4 2 1 11 4 2 1   چند جواب دارد؟  ،1

  ۴) ۴  ) صفر۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۵۵۵٨۰۵كد سؤال: 

٨۰- αααα  است. مقدار  ۵عددي است كه مجموع آن با جذرش برابرα +α +α +α +2 212 212 212   كدام است؟  21
  ۱ (۱۱  ۲ (۱۲  ۳ (۱۳  ۴ (۱۴  

  ۵۳۱٨۱۱كد سؤال: 
xي حقيقي معادلۀ ها تعداد جواب -٨۱ x x x+ + + − = −+ + + − = −+ + + − = −+ + + − = −22225 1 6 65 1 6 65 1 6 65 1 6   كدام است؟  ،6

  ) صفر ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۵۵۷٨۲۰كد سؤال: 

Aنقاط  -٨۲ ( , )1 21 21 21 )Cو  2 , )4 14 14 14 Âهستند. اگر  ABCالساقين  دو رأس مثلث متساوي 1 = °= °= °= ، مجموع طـول و در ناحيۀ اول مختصات باشد Bو  °90909090
  كدام است؟  Bعرض نقطۀ 

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (٨  
  ۵۲۳۷٨۹كد سؤال: 

٨۳- αααα  وββββ هاي معادلۀ  ريشهx x k+ + =+ + =+ + =+ + =2222
+هستند. اگر  0000 =+ =+ =+ =

α + αβ + β + αβ +α + αβ + β + αβ +α + αβ + β + αβ +α + αβ + β + αβ +2 22 22 22 2

1 11 11 11 1
3333

1 11 11 11 1

  كدام است؟ kباشد، مقدار  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (−−−−1111  ۴ (−−−−2222   
  ۵۴۵۳۵۱كد سؤال: 

الاضلاع قرار گرفته است. اگر در حالتي كه پنجره بيشترين  شكل مستطيلي است كه در بالاي آن مثلثي متساوي يك پنجره با محيط ثابت به -٨۴

6++++الاضلاع  نوردهي را دارد، ضلع مثلث متساوي 36 36 36   باشد، محيط پنجره در اين حالت كدام است؟ 3
  ۱ (۲۵  
  ۲ (۲۷   
  ۳ (۳۳  
  ۴ (۳۵  

  ۵۲۶۱٨۵كد سؤال: 
2معادلۀ  -٨۵ 22 22 22 2

6666x x x x+ = + ++ = + ++ = + ++ = +   چند جواب دارد؟ ،+
  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  

  ۳۷۴۴۳۲كد سؤال: 
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  اند؟  ترتيب كدام به Bو  Aرو موارد  در شكل روبه -٨۶

  كاهش چگالي  -ما) افزايش د 1  

  كاهش فشار  -) افزايش فشار2  

  افزايش دما  -) كاهش فشار3  

  كاهش دما  -) افزايش دما4  

  طي فرايند تشكيل قمر زمين، چه حجمي از كرK اوليۀ زمين تخريب شد؟  -٨۷
  1 (%50  2 (%20  3 (%2  4 (%10  
  كدام است؟  نادرستعبارت  -٨٨

  ها در حال گسترش و انبساط هستند.  ) كهكشان1  
  اي بسيار داغ، كوچك و چگال تشكيل شده است.  ) جهان از نقطه2  
  ت. ) كهكشان راه شيري شكل مارپيچي داشته و سامانۀ خورشيدي در لبۀ يكي از بازوهاي آن واقع شده اس3  
  هاي آزاد شناور شد.  صورت پلاسما، اتم هيدروژن بود كه در دريايي از الكترون ) پس از گسترش اوليۀ جهان به4  
  ها در سطح زمين شد؟  گيري حيات پرسلولي ترين عاملي است كه سبب شكل يك مهم كدام -٨۹

  ها  ) استروماتوليت4  هاي زيردريايي فشان ) فوران آتش3  ) سيانوباكترها 2  اتمسفر در اكسيژن ميزان ) افزايش1  
  دهد؟  ها، مدارك و شواهد بهتري جهت بررسي و تفسير تاريخ زمين در اختيار ما قرار مي مطالعۀ كدام گروه از سنگ -۹۰

  هاي كندريتي  سنگ هاي آذرين و شهاب ) سنگ2  هاي دگرگوني و آذرين دروني ) سنگ1  
  هاي آذرآواري  ) سنگ4    هاي رسوبي ) سنگ3  

  ؟ نداردشناسي  ها در زمين يك، نقشي در كاربرد و اهميت تعيين سن نسبيِ پديده كدام -۹۱
  بيني حوادث احتمالي آينده  ) پيش2  ) اكتشاف ذخاير و منابع موجود در زمين1  
  ) بررسي و تفسير تاريخچۀ زمين 4  هايي مانند كوهزايي، گسل و ... ) علتّ وقوع پديده3  

  شود؟  هاي مربوط به كدام دوره مشاهده مي اپيوستگي از چه نوعي است و نبود لايهرو ن در شكل روبه -۹۲

  نبود اردوويسين و سيلورين  -پي ) آذرين1  

  شيبي (نبود دونين)  پي (نبود اردوويسين) و هم ) آذرين2  

  نبود كربونيفر و دونين -) ناپيوستگي موازي3  

  اردوويسين)  پي (نبود آذرين -) دگرشيبي (نبود كربونيفر)4  

0/سنگ گرانيتي موجود در شكل، مقدار  اگر در قلوه -۹۳ 1250 1250 1250 0/مانده و   گرم مادK پرتوزا باقي 125 8750 8750 8750 گرم مادK پايدار توليد شده باشد، سن لايۀ  875
  ميليون سال) ۵۰۰پرتوزا عمر عنصر  شيل اطراف آن، حدوداً چقدر است و مربوط به چه زماني است؟ (نيم

  1 (/3   هادئن  -ميليارد سال 9

  كامبرين  -ميليون سال 520) 2  

  پروتروزوئيك  -ميليارد سال 2) بيش از 3  

  اردوويسين  -ميليون سال 2600) 4  

  اي پايان يافت؟  كوهزايي مهم و جهانيِ كالدونين در چه دوره -۹۴
  ) اواخر سيلورين 4  ) ابتداي پرمين3  اواخر كرتاسه) 2  ) اوايل دونين1  

?
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  ؟ نداردمدت سطح زمين، نقشي  كداميك در تغييرات اقليمي شديد و طولاني -۹۵
  ) تغيير مداري 4  ) چرخش وضعي زمين3  ) تغيير در ميزان انحراف محور2  ) حركت محوري زمين1  

   شناسي چيست؟ ترين كاربرد هوش مصنوعي در زمين مهم -۹۶
  ها  بندي داده هاي بهتر در طبقه ) استفاده از روش2  شناسي هاي زمان و مكان در زمين ) رفع محدوديت1  
  ها  ترِ روابط پنهان بين داده ) كشف سريع4  ها گذاري داده ) بالا رفتن كيفيت ارزش3  
  اند؟  ترتيب كدام در جدول زير، به Cو  A ،Bموارد  -۹۷

  ساخت موبايل  -قلع -) لوازم آرايشي1  
  ساخت ميكروسكوپ  -آهن -قيمتي (فلوئورين) ) جواهر نيمه2  
  ها  رايانه cpuساخت  -روي -) توليد دهانشويه3  
  ساخت تلفن همراه  -مس -) تهيۀ خميردندان4  
  د؟ دهن ها، تركيب ميانگين پوستۀ زمين را تشكيل مي كدام سنگ -۹٨

  هاي دگرگوني و آذرين دروني  ) سنگ2    هاي رسوبي و آذرآواري ) سنگ1  
  ها آذرين دروني و بيروني  ) سنگ4  هاي آذرين و رسوبي تخريبي ) سنگ3  

%%%%معادل  Mهاي رسيِ منطقۀ  در خاك Alاگر تمركز  -۹۹   چقـدر اسـت؟  Mدر منقطـۀ  Alهـاي منطقـه باشـد، كـلارك تمركـز  وزن خـاك 60606060
Al  ،/8(غلظت كلارك  008 008 008   درصد پوسته)  00

  1 (/7 5  2 (/5 7  3 (/6 2  4 (8  
  اند؟  ترتيب كدام به Bو  Aها است،  رو كه واحد بنيادي سيليكات در شكل روبه -۱۰۰

  1 (O Alو  2−−−− ++++4   

  2 (O Siو  2−−−− ++++4  

  3 (C Siو  4−−−− ++++4  

  4 (Si Oو  4++++ −−−−2  
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  پلاتين  B  فلوئور  منابع معدني

  C  كابل برق  A  كاربرد

A

B




